

# 互联网染上“老军医病毒” 8项措施严查网上“牛皮癣”

本报讯(记者 薛慧卿)屡禁不绝的“老军医”广告从电线杆“爬”到了互联网。记者从昨天下午召开的上海市整治虚假违法广告专项行动联席会议上获悉,本市将打响为期两个月的整治非法“性药品”广告和性病治疗广告专项行动,采取8项措施严查网上“牛皮癣”。

据悉,这次全国性的专项整治行动主要针对互联网上形形色色的“性药品”广告和性病治疗广告。所谓“性药品”广告主要指含有性生活、性暗示、性病治疗等低俗内容的药品、保健食品、消毒类产品、性仿真器械以及其他涉性产品的违法广

告和相关信息。此次专项整治行动措施包括——

■ 凡未取得《医疗机构执业许可证》在网上发布治疗性病广告及信息的,由卫生行政部门按非法行医查处;未取得《医疗广告审查证明》或篡改其内容发布治疗性病广告的医疗机构,由卫生行政部门责令改正,给予警告或责令其停业整顿、吊销有关诊疗科目,并移交工商部门依法查处。

■ 凡未经食品药品监管部门审批,在网上发布含有性生活、性暗示等低俗内容的违法药品、保健食品广告及信息的,由食品药品监管部门依法

对相关的药品采取行政强制措施,依法暂停相关药品的销售,同时向卫生行政部门通报相关保健食品名单,由卫生行政部门依法暂停该产品的销售。对含有上述低俗内容的消毒产品广告及信息,由工商部门对广告进行查处,同时通报卫生行政部门,由卫生行政部门依法对产品进行查处。

■ 凡设计、制作、代理、发布网上非法“性药品”广告和性病治疗广告及信息,由工商部门依照广告管理法律法规予以查处;情节严重的,暂停广告业务,直至取消广告经营、发布资格。

■ 凡未取得营业执照从事网

络广告发布、网络交易及其他经营活动的,由工商部门及其他有关部门依法查处取缔。取得广告发布资格的互联网信息服务提供者未查验食品药品监管部门、卫生行政部门审批证明,违法发布“性药品”广告和性病治疗广告的,由工商部门从严从重查处。

■ 凡被工商部门、食品药品监管部门、卫生行政部门认定为非法涉性广告及信息,且经通知违法行为人改正其拒不改正的,由相关监管部门书面通知通信管理部门对其网站予以关闭。

■ 凡未经食品药品监管部门、卫生行政部门审批,各网站发布非法“性

药品”广告和性病治疗广告,由相关监管部门书面通知市新闻办、市网宣办对其网页立即予以删除。

■ 凡严重违反网络文化管理规定发布不良广告的,由网络文化行业主管部门取消其该项业务许可,通信管理部门取消其相应许可项目,工商部门依法办理变更登记或注销登记。

■ 党政机关、事业单位、社会团体主管的媒体单位网站,要在治理整顿中起带头作用,坚决抵制和拒绝非法“性药品”广告和性病治疗广告。

同时,广大市民也可以向工商、食药监和卫生行政等部门积极举报。登录市工商局电子邮箱 sggg@sgs.gov.cn;市卫生局电子邮箱 jdc@hs.sh.cn;市民也可登录市食品药品监管局网站 www.shfda.gov.cn 点击“举报投诉962727”图标在线举报。

评论 07120710601

本报讯(首席记者 晏秋秋)昨天,上海市市政工程管理局透露,沪宁高速公路南侧道路的拓宽改建已基本完成,北侧道路拓宽即将全面启动。为配合北侧道路施工,从12月10日起至2008年7月31日止,原有北侧老路封闭交通,南侧新老4车道开放交通。

据介绍,北侧道路施工期间,原沪宁高速公路南北两侧老路双向4车道行驶的车辆全部改道南侧2车道老路+2车道新路双向行驶,原来的江苏至上海方向老路2车道现改为上海至江苏方向;新拓宽的2车道为江苏至上海方向。

因道路施工需要,A11公路上海至江苏方向嘉松进口、汽车城进出口、A5公路(嘉金高速)进出匝道、A30公路(郊环线)进出匝道全天禁止车辆通行,仅嘉松出口、北菱出口可以通行。A11公路江苏至上海方向南菱进出口、A30公路进出口匝道全天禁止车辆通行,其他匝道和进出口正常通行。上海至江苏方向右侧设有临时停车点,江苏至上海方向左侧设有紧急停车带。

对于道路封闭给过往驾驶员带来不便,市政部门会同交警部门进

## 沪宁高速北侧施工南侧临时性通车



## 止园路、桃浦西路 禁机动车双向通行

本报讯(特约通讯员 孙国富)记者潘高峰)为配合止园路道路、管线综合改建,自12月6日起至2008年3月30日止,止园路(中兴路—中华新路)将全天双向禁止机动车通行。

为配合桃浦西路雨水泵站工程,自12月7日起至2008年1月31日止,桃浦西路(古浪路—雨水管廊路)段实施禁止过境机动车由北向南通行。交警提醒请机动车驾驶员注意以上信息。

原行驶。

康平路地区道路积水点改造工程将于12月8日至2008年1月28日实施。届时,高安路(康平路—肇嘉浜路)将被占用一根机动车道进行雨污水管排管施工。

为配套该项施工顺利进行,公安交通管理部门将对高安路(衡山路—肇嘉浜路)段实施禁止过境机动车由北向南通行。交警提醒请机动车驾驶员注意以上信息。

## 30元押金只给27元,要收3元手续费 市民举报“退交通卡黑点”

本报讯(首席记者 晏秋秋)“漕溪路公交枢纽站内,有一个非法换卡点。正常退交通卡能拿30元押金,这里只给27元,要收3元手续费。”日前,市民倪女士致电12319城建热线,举报“黑退卡点”。

随着普通公共交通卡的押金,由每张30元下调到每张20元,咨询“哪里退卡”的老百姓,越来越多。整个11月份,12319城建热线

共接到1618个电话咨询退换交通卡事宜。其中,“在哪里退卡”成了老百姓咨询的焦点,占总量的80.9%。

目前,越来越多的人选择“以老换新”,加上老年人凭社保卡免费乘车政策出台,市民退卡需求日益增多。相关部门透露,目前上海有109个交通卡退卡网点,主要分布在部分轨道交通站点和浦发银

行市内网点(公交沿线退卡网点较少)。由于布局面窄,不少市民抱怨退卡不便,由此导致“黑退卡点”应运而生。

倪女士称,这处“黑退卡点”已存在多时,许多市民不明就里上当受骗。希望有关部门加强管理,不给违法者可乘之机,“另外,还希望能设置更多的‘退卡点’,方便我们退卡。”

评论 07120710602

## 上海市市政工程管理局 上海市公安局交通警察总队 通告

为配合A11公路(沪宁高速)拓宽工程第二阶段施工,从2007年12月10日至2008年7月31日止,封闭A11公路上行(上海往江苏)方向嘉松进口、汽车城进出口、A5公路(嘉金高速)进出匝道、A30公路(郊环线)进出匝道,全天禁止车辆通行。嘉松出口、北菱出口可以通行。

封闭A11公路下行(江苏往上海)方向南菱进出口、A30公路进口匝道,全天禁止车辆通行。其他匝道和进出口正常通行。

上海市市政工程管理局  
上海市公安局交通警察总队  
二〇〇七年十二月七日

中国邮政  
CHINA POST

## 公 告

2008年新邮预订于2007年12月1日开始实名登记,本市各邮政支局、上海市集邮总公司门市部均可办理。

预订日期:2007年12月1日至2007年12月31日,先到先订,订完为止。

2008年纪特类邮资票品实行“宏观调控,适度从紧”的发行政策,广大集邮爱好者预订从速。

具体事项请参阅各邮政支局预订通告。

上海市邮政公司